



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XXXV СЕСІЯ VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 25 травня 2023 р.

Стрий

№ 1787

Про звернення депутатів Стрийської міської ради Львівської області VIII демократичного скликання до Кабінету Міністрів України щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах на послуги теплопостачання та гарячого водопостачання

Відповідно до Конституції України, статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Регламенту Стрийської міської ради Львівської області VIII демократичного скликання, - Стрийська міська рада **ВИРІШИЛА:**

1. Підтримати звернення депутатів Стрийської міської ради Львівської області VIII демократичного скликання до Кабінету Міністрів України, щодо погашення заборгованості з різниці в тарифах на послуги теплопостачання та гарячого водопостачання (додається).
2. Секретарю ради М. Бернику направити звернення депутатів Стрийської міської ради до Кабінету Міністрів України.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань прав людини, законності, депутатської діяльності і етики (М. Пищик).

Міський голова

Олег КАНІВЕЦЬ

ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Стрийської міської ради Львівської області
VIII демократичного скликання до Кабінету Міністрів України
щодопогашення заборгованості з різниці в тарифах на послуги
теплопостачання та гарячого водопостачання

Стрийська міська рада Львівської області утримала протягом двох опалювальних сезонів (2021/22 та 2022/23 років) тарифи на послуги теплопостачання та гарячого водопостачання незмінними, не допустила їх збільшення на підставі Меморандуму про взаєморозуміння щодо врегулювання проблемних питань у сфері теплопостачання в опалювальному періоді 2021-2022 років укладеного 30 вересня 2021 року між Асоціацією міст України, Кабінетом Міністрів України, Офісом Президента України та НАК «Нафтогаз України», а також на підставі Закону України «Про особливості регулювання відносин на ринку природного газу та у сфері теплопостачання під час дії воєнного стану та подальшого відновлення їх функціонування» від 29 липня 2022 року. Стрийською міською радою була надана необхідна фінансова підтримка з місцевого бюджету Комунальному підприємству «Стрийтеплоенерго», завдяки чому мешканці громади протягом двох опалювальних сезонів безперебійно отримували відповідні комунальні послуги.

Разом з тим, держава не виконала взяті на себе зобов'язання по компенсації різниці в тарифах підприємствам теплопостачання за 2022 і 2023 роки. Це призвело до зростання заборгованості КП «Стрийтеплоенерго» за природній газ, яка станом на 01.01.2023 року становить 29 654 426,00 грн. За таких умов, підготовка до опалювального сезону 2023/2024 року, його початок та проходження перебувають під загрозою зриву.

Для забезпечення належної підготовки до проходження наступного опалювального сезону та забезпечення мешканців м. Стрия теплом і гарячою водою, просимо Кабінет Міністрів України забезпечити до 1 вересня 2023 року погашення заборгованості з різниці в тарифах на суму 29 654 426,00 грн. Період утворення вищевказаної заборгованості з різниці тарифах становить з 1 червня 2022 року по 31 грудня 2022 року.

Додаток: Протокол № 16 ТЕ/03 від 23.03.2023 р. засідання Територіальної комісії з питань узгодження заборгованості з різниці в тарифах, утвореної відповідно до пункту 1 «Типового положення про територіальну комісію з питань узгодження заборгованості з різниці в тарифах», затвердженого постановою КМУ від 01.09.2021 № 932 (зі змінами) на 5 арк.